

定位“药食同源”“健康锁鲜”

好想你·优加粮旗舰店 11月16日盛大开业

即日起至11月18日，“四重豪礼”送不停

本报讯(记者张刚 刘地委文/图)11月16日,全国红枣领导品牌好想你与省级农业重点龙头企业许昌优加粮农产品开发有限公司(以下简称优加粮)强强联手,共同打造的好想你·优加粮旗舰店将正式开门迎客。该店即日起至11月18日,特推出“豪礼送不停,派送多重礼”活动,答谢新老客户。

好想你·优加粮旗舰店位于市区新许路广汇君悦城门口,秉承“药食同源”的健康理念,致力于为许昌及周边百姓提供“健康锁鲜”的食品。作为好想你“星火计划”落地许昌的健康食品旗舰店,好想你·优加粮旗舰店的开业将开启优加粮品牌发展的新征程。

成立于2013年3月的优加粮,是以电商为主的生产型企业,位于我市建安区文兴路南段将官池镇南石庄村,近107国道,地理位置优越。该公司整体布局大健康产业,秉承“药食同源”健康理念,促进粮食加工产业转型升级,成为以谷物分装、干果分装、代餐粉加工销售及出口为主体业务的农产品深加工企业,主打谷物粉类、花茶类和杂粮类三大类特色农产品,拥有黍香世家、粮爸粮妈、魔粉果因、优养农品等10多个自主品牌。该公司在阿里巴巴、京东、天猫、淘宝、拼多多等多家网站销售产品,合作代工客户30多家。

2017年7月,该公司取得进出口资质,并创下河南省首家出口黑米的记录,杂粮产品陆续出口悉尼、布里斯班、阿尔及利亚等多个国家,年出口量占销售总额的20%。

目前,优加粮五谷杂粮加工已经成为建安区的特色支柱产业,带动周边800余户农户共同致富,对发展地方经

济、提高农民收入作出了重大贡献。

2019年10月,好想你启动“星火计划”项目,以开创“标准健康食生活”方式为战略,期望通过政企合作、千企联动,联合各地的特色农产品龙头企业,不断开发新产品,持续改进优化服务,做好“两个百分之一百”,争做县域特色农产品运营平台,实现“一品千店,一店千品”目标,助推一二三产业融合、乡村振兴。

2020年11月28日,优加粮与好想你签署“星火计划”项目战略合作协议,实现资源共享、优势互补,共同开启合作共赢的新篇章。两个公司合作研发的红豆薏米粉、嘿能量等绿色健康食品深受消费者的欢迎。经过近一年的精心准备,好想你·优加粮旗舰店即将和许昌市民见面。

为了让新老客户体验更加安全、方便、营养的健康食品,即日起至11月18日,好想你·优加粮旗舰店特推出“豪礼送不停,派送多重礼”活动。

豪送一重礼:热饮免费品尝。

开业当天到店的客户,可以免费品尝热饮一杯(指定品种任选)。

豪送二重礼:转发享特惠。

关注优加粮品微信公众号并转发链接至微信朋友圈的客户,可以9.9元购买价值30元的5斤石磨面粉一袋(每人限购一袋)。

豪送三重礼:充值翻倍送。

客户到店充值,冲500元抵1000元(含550元现金卡和450元抵扣卡),冲1000元抵2000元(含1200元现金卡和800元抵扣卡),以此类推。

豪送四重礼:消费砸金蛋。



好想你·优加粮旗舰店



微信扫码关注公众号领取优惠。



便捷、舒适的购物环境。

凡开业前到店消费超过100元的客户,即可参加店内砸金蛋活动。满100元送砸金蛋一次,多买多送,限量200份。奖品有4.5升豪华电紫砂锅、许都茶礼、好想你山楂茶饮、好想你红枣、石

磨面粉、黄小米等。

另外,活动期间,该店还为市民准备了特价秒杀(可以关注优加粮品微信公众号购买)、免费尝鲜活动(参与方式可到店内详询)。

为何献血后会被告知血液检测不合格

记者 刘地委

最近,有不少读者咨询,为什么自己在医院体检显示各项指标都合格,献血后却被告知血液不合格?难道是身体有问题医院没检查出来?11月5日,记者带着这些问题采访了许昌市中心血站的相关工作人员。

该站工作人员告诉记者,每一位献血者捐献的血液都要经过严格的检验,合格后才能用于抢救患者的生命。有的人献血后,血液检验不合格是因为血站对血液的检测标准要高于医院,主要是为了保证用于临床的血液安全有效。

血站担负着献血者血液筛查,从低危献血人群中采集血液、供应临床用血的责任,以确保受血者的输血安全。为了献血者和用血者的身体健康,保障血液安全,国家卫生健康委为采供血机构制定的筛选献血者各项血液检测标准比医院给病人定的标准要严格得多。献血检验结果只是安全输血的需要,不能用于保险、疾病的诊断或其他目的。

以许昌市中心血站为例,每一袋血液标本检验时,要用三种不同厂家的试剂、三组不同的检验人员、三台不同的设备分别交叉检验三次(两遍酶免、一遍核酸检测),严查乙肝、丙肝、艾滋、梅毒等经血液传播的疾病,最大



资料图片

限度地降低输血风险。检验过程中只要有一次检验结果不合格,就会判定这袋血液为不合格品。

献血后,通常10个工作日左右,许昌市中心血站会将献血者血液检测信息通过手机短信、电话等方式反馈给献血者本人。献血者也可拨打电话进行咨询。

目前,常见的血液检测不合格项目有:血常规检测、血液中油脂含量、转氨酶值。血常规检测异常包括:血小板计数不高、白细胞数值偏低、白细

胞数值偏高、血红蛋白值偏低。血液中油脂含量偏多,多为献血前一餐进食油腻食物引起,建议献血前少吃油条、肉类、鸡蛋、牛奶等高脂肪高蛋白食物,清淡饮食后即可献血。转氨酶值偏高:多为饮酒、睡眠不足引起,适当休息、暂停饮酒、清淡饮食多可恢复,约一月后可献血。

另外,献血前的一些熬夜、饮酒行为也会影响血液检测中的各项数值。因此,血液检测不合格时,献血者应根据实际情况进行分析。

远离“甜蜜的烦恼”

11月14日是世界糖尿病日。调查发现,健康素养缺乏是当前糖尿病防治面临的难点。每个人都要增强健康意识,做好自己健康的“第一责任人”。

近年来,我国糖尿病患病率逐年攀升。国际糖尿病联盟(IDF)统计资料显示:我国20岁至79岁人群中,糖尿病的患病人数从2013年的9840万增长到2019年的1亿多,一直位居世界首位。

糖尿病是全球发病率最高、增长最快的疾病之一。我国如今已成为糖尿病的第一大国,而糖尿病前期人群这一“后备军”数量也很庞大。

糖尿病的“内因”即遗传因素,糖尿病患者的直系血亲患上糖尿病的概率会高于一般人;“外因”则是环境因素,热量过剩、活动量减少、生活压力大等。

高盐、高糖、高脂等不健康的饮食是引起肥胖、心脑血管疾病、糖尿病及其他代谢性疾病和肿瘤的危险因素。

生活方式干预是糖尿病治疗的重要措施之一。

青少年肥胖率居高不下,而肥胖儿童患代谢综合征的风险是正常体重儿童的数倍。专家呼吁,让糖尿病前期人群不发展成糖尿病,让糖尿病患者不发展出并发症,需要人们主动关注自己的血糖、体重等。

另外,学校、社会、家庭多方应形成合力,促进孩子养成健康饮食、体育锻炼等良好生活习惯,减少糖尿病患者的“后备军”,远离“甜蜜的烦恼”。(晨综)